
      ALEGE ASIGURAREA
   PENTRU LOCUINȚĂ
CU EXTRA-BENEFICII!



EȘTI UNIC, IAR NOI CREDEM CĂ ASIGURAREA TA
TREBUIE SĂ FIE LA FEL CA TINE.

Dacă vrei să uiți de grija reparațiilor care ți-ar putea strica planurile și afecta bugetul, 
alege pachetul de asistență tehnică de urgență. Vei avea la dispoziție 24 / 24, serviciile 
oferite de specialiști precum instalatori, electricieni, geamgii, dulgheri, tinichigii, lăcătuși, 
tâmplari. Așa vei rezolva rapid problemele din locuința ta, cum ar fi:

În orice situație te-ai afla, amintește-ți că specialiștii care vor rezolva oricare dintre aceste urgențe, pot fi la ușa 
ta în cel mult 3 ore de când ne-ai anunțat despre apariția problemelor.

Avarii accidentale la instalația de apă a locuinței asigurate, pentru care este nevoie de 
intervenție în regim de urgență, astfel încât să nu ai de-a face cu o inundație;

1

Avarii accidentale la instalația de gaz, însemnând defecțiuni ale centralei termice pe gaz și / sau nefuncționarea 
supapei sau robinetului de siguranță a centralei termice pe gaz sau a boilerului, nu însă și la aragaz sau la cuptor;

2

Imposibilitatea de a intra în locuință din cauza ruperii accidentale sau pierderii cheilor, a blocării sau nefuncționării 
yalei, balamalelor sau butucului, sau chiar a deteriorării yalei, butucului ori a ușii de acces ca urmare a unui jaf sau 
a tentativei de jaf;

4

Avarii accidentale pentru care este nevoie de intervenție în regim de urgență pentru desfundarea instalației de 
canalizare a apei menajere;

5

Înlocuirea geamurilor de la ușile si ferestrele exterioare, ca urmare a spargerii sau crăparii accidentale, sau în 
urma unui furt, sau a tentativei de furt.

6

Avarii accidentale la instalația electrică, pentru situatii precum: 
   avarii provocate de fulger sau supratensiune;
   lipsa totală a energiei electrice în incinta locuinței, ca urmare a unei avarii la instalația electrică interioară;
   lipsa curentului la una sau mai multe prize montate în perete, care țin de instalația electrică interioară;
   nefuncționarea unuia sau mai multor corpuri de iluminat fixe, montate pe perete sau tavan, dar fără înlocuirea 
unor consumabile, cum ar fi becuri, neoane, led etc.;
   scurtcircuit la instalația electrica interioară, inclusiv la circuitele pentru iluminat;
   fum sau foc generat de instalația electrică interioară;
   pericol de electrocutare din cauza unor defecțiuni sau avarii la instalația electrică interioară, la prize, corpuri de 
iluminat și întrerupătoare montate în perete;
   avarii sau nefuncționarea uneia sau mai multor siguranțe montate în tabloul electric.

3


